Aivetal to moAvwvupo P(x) = x4 —(ln(yt)x3 —5x% + (InB)x+4,xeR,a,p>0.
loxuouv:

v" To MOAUWVUHO €XEL TapdyovTa TO x+1
v" To undlouro tn¢ Slaipsong P(x):(x-3) eivae 40
A. Na amnodeifete otu: a=1, B=1
B. Av a=1, B=1
B1. Na kdvete t Saipeon P(x)+ (x2 -4) KoL 0TN CUVEXELQ, VO YPAETE TNV EUKAELSELO
TauTtotnTa tn¢ Slailpeong.
B2. Na Bpeite ta onueia TOUAG TNG YPAPLKAG MAPACTACNG TOU TTOAUWVULOU UE TOV
afova x'x.
B3. Av s(x) = x4 —3x2, x € Rkat t(x) = 2x2 —4,x eR, va Bpeite TIC MPAYUATIKEG TIUEC
X WOoTe s(x)>t(x).

B4. Not AuBei n e€iowon P(Mux) =0, x € [0,2x].



